Datenschutzerklärung: Online Bildarchiv Yannick Andrea GmbH

Präambel

Personenbezogene Daten werden von der Yannick Andrea GmbH nur im Rahmen des Erforderlichen sowie zum Zwecke der Bereitstellung eines funktionsfähigen und nutzerfreundlichen Online-Bildarchives, inklusive seiner Inhalte und der dort angebotenen Leistungen, verarbeitet und gelten nicht für die anderen Leistungen Fotografie Yannick Andrea GmbH.

1. Betreiber & Datenverantwortlicher

Yannick Andrea GmbH Fotografie & Bildarchiv Fotograf SBF

Anschrift und Kontakt Via Funtana 37 CH-7477 Filisur

Telefon +41 (0)81 404 12 74 yannick@yannick-andrea.ch

Firmennummer CH-350-.4.002.654-4

MwSt-Nummer/UID CHE-115.242.647 MWST

2. Kundenkonto / Registrierungsdaten / Personendaten

Geben Sie bei der Registrierung Ihr Name, Ihre Anschrift und Ihre weiteren Kontaktdaten an , so ist es Ihr freiwilliger Entscheid, diese Angaben an die Yannick Andrea GmbH zu übermitteln um das Angebot des Online-Bildarchives der Yannick Andrea GmbH mit ihren Leistungen zu nutzen. Im Rahmen des Weiteren Anmeldevorgangs wird Ihre Einwilligung in diese Verarbeitung eingeholt und auf diese Datenschutzerklärung verwiesen.

Diese Daten werden ausschließlich für vorvertragliche Leistungen, für die Vertragserfüllung, für die Bestellung oder zum Zwecke der Kundenpflege (z.B. eine Übersicht über Ihre bisherigen Warenkörbe, Bestellungen) zu erheben und zu speichern.

Wir speichern nach unserer freigegebenen Registrierung dann die IP-Adresse und das Datum Ihrer Registrierung und Uhrzeit und bei jedem Login, damit bei Fragen, allfälligen Systemausfällen und allfälligen Fehlern Ihre Daten wiederhergestellt werden können. Eine Weitergabe dieser Daten an Dritte ist ausgeschlossen.

Die uns erteilte Einwilligung in die Eröffnung und den Unterhalt des Kundenkontos können Sie jederzeit mit Wirkung widerrufen. Hierzu müssen Sie uns lediglich über Ihren Widerruf in Kenntnis setzen.

Die insoweit erhobenen Daten werden gelöscht, sobald die Verarbeitung nicht mehr erforderlich ist. Hierbei müssen wir aber steuer- und gesetzlichen Aufbewahrungsfristen beachten.

Datenschutzerklärung: Online Bildarchiv Yannick Andrea GmbH

3. Cookies

Sie können die Installation der Cookies durch eine Einstellung Ihres Internet-Browsers verhindern und oder einschränken. Ebenfalls können Sie bereits gespeicherte Cookies jederzeit löschen. Die hierfür erforderlichen Schritte und Maßnahmen hängen jedoch von Ihrem genutzten Internet-Browser ab. Bei Fragen benutzen Sie daher bitte die Hilfefunktion oder Dokumentation Ihres Internet-Browsers oder wenden sich an dessen Hersteller bzw. Support.

Sollten Sie die Installation der Cookies verhindern oder einschränken, kann dies allerdings dazu führen, dass nicht sämtliche Funktionen des Online Bildarchives der Yannick Andrea GmbH vollumfänglich nutzbar sind.

4. Vertragsabwicklung

Die von Ihnen zur Inanspruchnahme unseres Waren- und/oder Dienstleistungsangebots übermittelten Daten werden von uns zum Zwecke der Vertragsabwicklung verarbeitet und sind insoweit erforderlich. Vertragsabschluss und Vertragsabwicklung sind ohne Bereitstellung Ihrer Daten nicht möglich.

Im Rahmen der Vertragsabwicklung geben wir Ihre Daten an das mit der Warenlieferung beauftragte Transportunternehmen oder an den Finanzdienstleister weiter, soweit die Weitergabe zur Warenauslieferung oder zu Bezahlzwecken erforderlich ist.

5. Newsletter

Falls Sie sich für unseren kostenlosen Newsletter anmelden, werden die von Ihnen hierzu abgefragten Daten, also Ihre E-Mail-Adresse sowie - optional - Ihr Name und Ihre Anschrift, an uns übermittelt. Gleichzeitig speichern wir die IP-Adresse des Internetanschlusses von dem aus Sie auf unseren Internetauftritt zugreifen sowie Datum und Uhrzeit Ihrer Anmeldung. Im Rahmen des Weiteren Anmeldevorgangs werden wir Ihre Einwilligung in die Übersendung des Newsletters einholen, den Inhalt konkret beschreiben und auf diese Datenschutzerklärung verwiesen. Die dabei erhobenen Daten verwenden wir ausschließlich für den Newsletter-Versand verwendet.

Die Einwilligung in den Newsletter-Versand können Sie jederzeit widerrufen. Hierzu müssen Sie uns lediglich über Ihren Widerruf in Kenntnis setzen oder den in jedem Newsletter enthaltenen Abmeldelink betätigen.

6. Serverdaten / Datensicherheit

Aus technischen Gründen, insbesondere zur Gewährleistung eines sicheren und stabilen Online-Bildarchives, werden Daten durch Ihren Internet-Browser an uns bzw. an unseren Webspace-Provider übermittelt.

Mit diesen sog. Server-Logfiles werden u.a. Typ und Version Ihres Internetbrowsers, das Betriebssystem, die Website, von der aus Sie auf unseren Online-Bildarchives gewechselt haben (Referrer URL), die Website(s) unseres Online-Bildarchives, die Sie besuchen, Datum und Uhrzeit des jeweiligen Zugriffs sowie die IP-Adresse des Internetanschlusses, von dem aus die Nutzung unseres Online-Bildarchives erfolgt, erhoben.

Datenschutzerklärung: Online Bildarchiv Yannick Andrea GmbH

Diese so erhobenen Daten werden vorrübergehend gespeichert, dies jedoch nicht gemeinsam mit anderen Daten von Ihnen.

Die Daten werden spätestens nach sieben Tage wieder gelöscht, soweit keine weitere Aufbewahrung zu Beweiszwecken erforderlich ist. Andernfalls sind die Daten bis zur endgültigen Klärung eines Vorfalls ganz oder teilweise von der Löschung ausgenommen.

7. Ihre Rechte als von der Datenverarbeitung Betroffener

Die gesammelten Personendaten dienen einzig dazu, das Angebot des Online-Bildarchives der Yannick Andrea GmbH nutzen zu können.

Sie können durch den Login jederzeit Ihre eingegebenen Daten einsehen, ändern oder löschen. Sie erhalten jederzeit beim Datenverantwortlichen der Yannick Andrea GmbH Auskunft über die Nutzung Ihrer Daten. Ihre Daten werden vertraulich behandelt und nicht an Dritte, sofern nicht richterlich angeordnet, weitergegeben.

Die Personenbezogenen Daten werden gelöscht oder gesperrt, sobald der Zweck der Speicherung entfällt, der Löschung der Daten keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten entgegenstehen und keine Ansprüche seitens des Bildarchives bestehen.

8. Prüfung von Bonität

Soweit wir Ihnen im Rahmen unseres Waren- oder Dienstleistungsangebots die grundsätzliche Möglichkeit einer Bezahlung per Rechnung ermöglichen und Sie hiervon Gebrauch machen, behalten wir uns vor, eine Bonitätsauskunft einzuholen.

9. Änderungen dieser Datenschutzbestimmungen

Damit diese Datenschutzerklärung stets den aktuellen rechtlichen Anforderungen entspricht behalten wir uns eine entsprechende Anpassung vor. Sollte es wesentliche Änderungen im Bereich Sammlung, Nutzung und/oder Weitergabe der von Ihnen zur Verfügung gestellten personenbezogenen Daten geben, werden wir Sie vorgängig klar darüber informieren. Mit der Nutzung des Online Bildarchives der Yannick Andrea GmbH erklären Sie sich mit den aktuellen Datenschutzbestimmungen einverstanden.

Filisur, 22. November 2022